
 

 
 
 

ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 
L’anno duemilaventidue giorno quattordici del mese di novembre,  

alle ore 20:30, in presenza, si è riunito il Consiglio 

di Istituto, convocato con avviso scritto in data 09/11/2022 

 prot. n. 6172 notificato tramite posta elettronica e pubblicato 

all’albo on-line. All’appello nominale risultano: 

Cognome e Nome Componente Pres. Ass. 

Vitali Nicoletta Dirigente Scolastico x 
 

Alberti Erica Docente Secondaria Adrara S.M x 
 

Bacchiani Stefano Docente Secondaria Sarnico x 
 

Belotti Elena Docente Primaria Sarnico X 
 

Galbussera Elena Docente Primaria Sarnico 
 

x 

Andolina Carmela Docente Primaria Credaro 
 

x 

Manfredi Monica Docente Primaria Viadanica  x 

Signorelli Alessandra Docente Primaria Adrara S.R. x 
 

Galli Francesca Genitore plesso Credaro x 
 

Zanchi Francesca Genitore plesso Adrara S.M. x  

Valceschini Michela Genitore plesso Adrara S.M. x 
 

Cangianti Gabriella Genitore plesso Credaro X 
 

Suardi Alessandra Genitore plesso Sarnico  x 

Tancredi Federica Genitore plesso Adrara S.M. X 
 

Morina Livio Genitore plesso Viadanica X 
 

Paris Katia Genitore plesso Adrara S.R. X  

Consoli Paola ATA plesso Sarnico x  

Valetti Anna Maria ATA plesso Adrara S.M. X  

TOTALE Pres. Ass. 

14 4 

 

 

 
 

 
 

Istituto Comprensivo “E.Donadoni” di Sarnico 

 
Delibera n. 47/2022  
Oggetto: Delibera per 
l’approvazione Variazioni di 
Bilancio 

 
 
 
 

La presente copia è  
conforme all’originale. 
 

Sarnico, lì 14/11/2022 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
(Belotti Elena) 

 
______________________ 

 
 
Visto: 
 

IL PRESIDENTE 
(Francesca Zanchi) 

 
____________________ 
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IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
           

          Viste le modifiche disposte ai sensi dell’art.n.6 punto 4 D.I. n.44/2001 

Regolamento concernente le "Istruzioni generali sulla gestione 
amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche"; 

          Visto il Testo Unico approvato con Decreto Legislativo del 16/10/1994, n. 297,  

Parte I, Titolo I concernente le norme su istituzione degli OO.CC. della Scuola. 

          Sentita                la descrizione delle singole variazioni portata all’attenzione del Consiglio dal 

DSGA 

                   

DELIBERA 
 
             l’approvazione all’unanimità delle variazioni al Programma annuale 2022 illustrate dal      
             DSGA: 

1. VARIAZIONE N° 27: progetto orto nella scuola primaria di Adrara S. Rocco 

2. VARIAZIONE N° 29: progetto lab. Musicale "Coro Dolci Armonie" scuola primaria di Adrara S. 
Rocco  

3. VARIAZIONE N° 30: progetto "Io e il mio corpo e alfabeto delle emozioni" scuola primaria di 
Adrara S. Rocco  

4. VARIAZIONE N°35: risorse per la fornitura di mascherine FFP2 per il periodo febbraio 2022 
"Emergenza Covid" 

5. VARIAZIONE N°40: contributo alunni per maggior introito per trasporto e ingresso per visita di 
istruzione a Verona del 19 ottobre - classi 3^ sec. di Sarnico 

6. VARIAZIONEN° 42: maggior versamento per il pagamento della polizza assicurativa del 
personale e alunni 

7. VARIAZIONE N°43: assegnazione funzionamento amministrativo didattico per il periodo 
settembre/dicembre 2022 

8. VARIAZIONE N°44: per saldo fondi formazione dei docenti ambito 3 per l'a.s. 2021/22 spese di 
personale per formazione docenti 

 
                

                                 IL SEGRETARIO                                            IL PRESIDENTE 

                                      

                            (Belotti Elena)         (Francesca Zanchi) 

 

                 _________________________            _________________________ 

  Presenti Assenti  Favorevoli Contrari Astenuti 

      Componenti: 14 4                 Votazione:  14 0 0 
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